

NL Handleiding: LIND DNA Onderzetters Nupo - Leer - Truffle - ø 10 cm - 4 Stuks

Producttitel

LIND DNA Onderzetters Nupo - Leer - Truffle - ø 10 cm - 4 Stuks

Inhoud van het product

- 4x Onderzetters Nupo (Diameter 10 cm)
- Materiaal: 80% gerecycled leer, 20% natuurlijk rubber

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het beschermen van tafels tegen hitte, krassen en vocht bij het plaatsen van glazen, mokken en kleine kannen
- Vaatwasserbestendig: Nee, alleen handwas
- Reiniging: Verwijder vlekken direct met LIND DNA dieptereinigende zeep of Clean & Care spray op een zachte doek
- Luchtig drogen: Laat de onderzetters volledig aan de lucht drogen en bewaar ze plat om vervorming te voorkomen
- Vermijd: Langdurige blootstelling aan direct zonlicht of vocht

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Wassen: Volg de wasprogramma-instructies op het wasetiket van het product.
- Vlekken: Verwijder vlekken zo snel mogelijk door ze voorzichtig te deppen met koud water en een mild reinigingsmiddel. Niet wrijven.
- Drogen: Laat het textiel volledig drogen voor opslag om schimmelvorming te voorkomen.
- Strijken: Strijk indien nodig op de temperatuur die geschikt is voor het betreffende textieltype.
- Opslag: Bewaar het product droog, gevouwen en uit de buurt van direct zonlicht om verkleuring te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Brandgevaar: Textiel kan ontvlambaar zijn. Houd het product verwijderd van open vuur, hete kookplaten en andere warmtebronnen.
- Gebruik: Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel als servies-accessoire (bijv. placemats, tafellopers, servetten).
- Vochtigheid: Nat textiel kan schimmel ontwikkelen. Zorg dat het product volledig droog is voor opslag.

Leeftijdrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt textiel in bij een textielinzamelpunt of breng het naar een kledingcontainer in uw buurt.
- Sterk versleten of beschadigd textiel dat niet meer herbruikbaar is, kunt u afvoeren via de restafvalcontainer.
- Raadpleeg uw gemeente voor de dichtstbijzijnde inzamelpunten.

Waarschuwingen

- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: LIND DNA Nupo Coasters - Leather - Truffle - ø 10 cm - 4 Pieces

Product Title

LIND DNA Nupo Coasters - Leather - Truffle - ø 10 cm - 4 Pieces

Contents of the Product

- 4x Nupo Coasters (Diameter 10 cm)
- Material: 80% recycled leather, 20% natural rubber

User Instructions

- Use: Ideal for protecting tables from heat, scratches and moisture when placing glasses, mugs and small pitchers
- Dishwasher-safe: No, hand wash only
- Cleaning: Remove stains immediately with LIND DNA deep cleaning soap or Clean & Care spray applied to a soft cloth
- Air dry: Allow coasters to dry completely in air and store flat to prevent deformation
- Avoid: Prolonged exposure to direct sunlight or moisture

Maintenance and Cleaning Instructions

- Washing: Follow the washing instructions on the care label of the product.
- Stains: Remove stains as quickly as possible by gently dabbing with cold water and a mild detergent. Do not rub.
- Drying: Allow the textile to dry completely before storing to prevent mould.
- Ironing: Iron if necessary at a temperature suitable for the textile type.
- Storage: Store the product dry, folded, and away from direct sunlight to prevent discolouration.

Safety Instructions

- Fire hazard: Textile can be flammable. Keep the product away from open flames, hot hobs, and other heat sources.
- Use: Use the product only for its intended purpose as a tableware accessory (e.g. placemats, table runners, napkins).
- Moisture: Damp textile can develop mould. Ensure the product is completely dry before storing.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of used textile at a textile collection point or bring it to a clothing bank in your area.
- Heavily worn or damaged textile that can no longer be reused can be disposed of in the residual waste bin.
- Consult your local authority for the nearest collection points.

Warnings

- **P210:** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: LIND DNA Nupo Untersetzer - Leder - Truffle - ø 10 cm - 4 Stück

Produkttitel

LIND DNA Nupo Untersetzer - Leder - Truffle - ø 10 cm - 4 Stück

Produktinhalt

- 4x Nupo Untersetzer (Durchmesser 10 cm)
- Material: 80% recyceltes Leder, 20% Naturkautschuk

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Schutz von Tischen vor Hitze, Kratzern und Feuchtigkeit beim Abstellen von Gläsern, Tassen und kleinen Kannen
- Spülmaschinenfest: Nein, nur Handwäsche
- Reinigung: Flecken sofort mit LIND DNA Tiefenreinigungsseife oder Clean & Care Spray auf einem weichen Tuch entfernen
- Lufttrocknung: Untersetzer vollständig an der Luft trocknen und flach lagern, um Verformungen zu vermeiden
- Vermeiden: Längere Exposition gegenüber direkter Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit

Pflege- und Reinigungshinweise

- Waschen: Die Waschanleitung auf dem Pflegeetikett des Produkts befolgen.
- Flecken: Flecken so schnell wie möglich durch vorsichtiges Abtupfen mit kaltem Wasser und einem milden Reinigungsmittel entfernen. Nicht reiben.
- Trocknen: Das Textil vor der Lagerung vollständig trocknen lassen, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- Bügeln: Bei Bedarf bei der für den jeweiligen Textiltyp geeigneten Temperatur bügeln.
- Lagerung: Das Produkt trocken, gefaltet und vor direktem Sonnenlicht geschützt aufbewahren, um Verfärbungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Brandgefahr: Textil kann brennbar sein. Das Produkt von offenen Flammen, heißen Kochflächen und anderen Wärmequellen fernhalten.
- Verwendung: Das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck als Tischzubehör verwenden (z. B. Tischsets, Tischläufer, Servietten).
- Feuchtigkeit: Feuchtes Textil kann Schimmel entwickeln. Vor der Lagerung vollständig trocknen lassen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Gebrauchtes Textil bei einer Textilsammelstelle abgeben oder in einen Altkleidercontainer in der Nähe bringen.
- Stark abgenutztes oder beschädigtes Textil, das nicht mehr wiederverwendet werden kann, im Restmüll entsorgen.
- Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde über die nächstgelegenen Sammelstellen.

Warnhinweise

- **P210:** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: LIND DNA Dessous de Verre Nupo - Cuir

- Truffle - ø 10 cm - 4 Pièces

Titre du produit

LIND DNA Dessous de Verre Nupo - Cuir - Truffle - ø 10 cm - 4 Pièces

Contenu du produit

- 4x Dessous de Verre Nupo (Diamètre 10 cm)
- Matière: 80% cuir recyclé, 20% caoutchouc naturel

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour protéger les tables de la chaleur, des rayures et de l'humidité en plaçant des verres, des tasses et des petites cruches
- Lave-vaisselle: Non, lavage à la main uniquement
- Nettoyage: Éliminez les taches immédiatement avec le savon de nettoyage en profondeur LIND DNA ou le spray Clean & Care appliqué sur un chiffon doux
- Séchage à l'air: Laissez les dessous de verre sécher complètement à l'air et stockez-les à plat pour éviter les déformations
- Éviter: Exposition prolongée à la lumière directe du soleil ou à l'humidité

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Lavage : Suivre les instructions de lavage indiquées sur l'étiquette d'entretien du produit.
- Taches : Éliminer les taches le plus rapidement possible en tamponnant délicatement avec de l'eau froide et un détergent doux. Ne pas frotter.
- Séchage : Laisser le textile sécher complètement avant de le ranger pour éviter la formation de moisissures.
- Repassage : Repasser si nécessaire à la température adaptée au type de textile concerné.
- Rangement : Conserver le produit au sec, plié et à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter la décoloration.

Consignes de sécurité

- Risque d'incendie : Le textile peut être inflammable. Tenir le produit éloigné des flammes nues, des plaques de cuisson chaudes et de toute autre source de chaleur.
- Utilisation : Utiliser le produit uniquement dans le cadre de son usage prévu comme accessoire de table (par ex. sets de table, chemins de table, serviettes).
- Humidité : Un textile humide peut développer des moisissures. S'assurer que le produit est complètement sec avant de le ranger.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit convient à une utilisation par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposer le textile usagé dans un point de collecte textile ou dans une borne de collecte de vêtements à proximité.
- Le textile très usé ou endommagé qui ne peut plus être réutilisé peut être jeté dans le bac à ordures ménagères.
- Consultez votre commune pour connaître les points de collecte les plus proches.

Avertissements

- **P210:** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: LIND DNA Sottobicchieri Nupo - Pelle - Truffle - ø 10 cm - 4 Pezzi

Titolo del prodotto

LIND DNA Sottobicchieri Nupo - Pelle - Truffle - ø 10 cm - 4 Pezzi

Contenuto del prodotto

- 4x Sottobicchieri Nupo (Diametro 10 cm)
- Materiale: 80% pelle riciclata, 20% gomma naturale

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale per proteggere i tavoli dal calore, dai graffi e dall'umidità quando si posizionano bicchieri, tazze e piccole brocche
- Lavastoviglie: No, solo lavaggio a mano
- Pulizia: Rimuovere le macchie immediatamente con il sapone detergente profondo LIND DNA o lo spray Clean & Care applicato su un panno morbido
- Asciugatura all'aria: Lasciate asciugare completamente i sottobicchieri all'aria e conservateli in posizione piatta per evitare deformazioni
- Evitare: Esposizione prolungata alla luce solare diretta o all'umidità

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Lavaggio: Seguire le istruzioni di lavaggio riportate sull'etichetta di cura del prodotto.
- Macchie: Rimuovere le macchie il più rapidamente possibile tamponando delicatamente con acqua fredda e un detergente delicato. Non strofinare.
- Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il tessile prima di riporlo per prevenire la formazione di muffa.
- Stiratura: Stirare se necessario alla temperatura adatta al tipo di tessile.
- Conservazione: Conservare il prodotto asciutto, piegato e lontano dalla luce solare diretta per evitare lo scolorimento.

Istruzioni di sicurezza

- Rischio di incendio: Il tessile può essere infiammabile. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, piani cottura caldi e altre fonti di calore.
- Utilizzo: Utilizzare il prodotto esclusivamente per lo scopo previsto come accessorio da tavola (ad es. tovagliette, runner da tavola, tovaglioli).
- Umidità: Il tessile bagnato può sviluppare muffa. Assicurarsi che il prodotto sia completamente asciutto prima di riporlo.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il tessile usato presso un punto di raccolta tessile o portarlo a un contenitore per vestiti usati nella propria zona.
- Il tessile molto usurato o danneggiato che non può più essere riutilizzato può essere smaltito nel rifiuto indifferenziato.
- Consultare il proprio comune per i punti di raccolta più vicini.

Avvertenze

- **P210:** Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre sorgenti di ignizione. Non fumare.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: LIND DNA Podstawki Nupo - Skóra - Truffle

- ø 10 cm - 4 Sztuki

Tytuł produktu

LIND DNA Podstawki Nupo - Skóra - Truffle - ø 10 cm - 4 Sztuki

Zawartość produktu

- 4x Podstawki Nupo (Średnica 10 cm)
- Materiał: 80% skóra regenerowana, 20% kauczuk naturalny

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealne do ochrony stołów przed gorącem, zarysowaniami i wilgocią podczas ustawiania szklanek, kubków i małych dzbanków
- Zmywarko-bezpieczne: Nie, tylko ręczne mycie
- Czyszczenie: Natychmiast usuwaj plamy za pomocą głęboko czyszczącego mydła LIND DNA lub sprayu Clean & Care nałożonego na miękką szmatę
- Suszenie na powietrzu: Pozwól podstawkom całkowicie wysychać na powietrzu i przechowuj je płasko, aby zapobiec deformacji
- Unikaj: Długotrwałego narażenia na bezpośrednie światło słoneczne lub wilgoć

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Pranie: Postępować zgodnie z instrukcjami prania na etykiecie pielęgnacyjnej produktu.
- Plamy: Usuwać plamy jak najszybciej, delikatnie przykładając zimną wodę i łagodny środek czyszczący. Nie trzeć.
- Suszenie: Przed przechowywaniem pozostawić tekstylia do całkowitego wyschnięcia, aby zapobiec pleśnieniu.
- Prasowanie: W razie potrzeby prasować w temperaturze odpowiedniej dla danego rodzaju tkaniny.
- Przechowywanie: Przechowywać produkt w suchym miejscu, złożony i z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Zagrożenie pożarowe: Tekstylia mogą być łatwopalne. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia, gorących płyt kuchennych i innych źródeł ciepła.
- Użytkowanie: Używać produktu wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem jako dodatek stołowy (np. podkładki, bieżniki, serwetki).
- Wilgoć: Wilgotne tekstylia mogą pleśnieć. Upewnić się, że produkt jest całkowicie suchy przed przechowywaniem.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte tekstylia należy oddać do punktu zbiórki tekstyliów lub wrzucić do kontenera na odzież w okolicy.
- Mocno zużyte lub uszkodzone tekstylia, które nie nadają się do ponownego użytku, można wyrzucić do pojemnika na odpady zmieszane.
- Skontaktować się z lokalnym urzędem gminy w celu uzyskania informacji o najbliższych punktach zbiórki.

Ostrzeżenia

- **P210:** Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, isker, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. Nie palić.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: LIND DNA Posavasos Nupo - Cuero - Truffle - ø 10 cm - 4 Piezas

Título del producto

LIND DNA Posavasos Nupo - Cuero - Truffle - ø 10 cm - 4 Piezas

Contenido del producto

- 4x Posavasos Nupo (Diámetro 10 cm)
- Material: 80% cuero reciclado, 20% caucho natural

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para proteger las mesas del calor, los arañazos y la humedad al colocar vasos, tazas y pequeñas jarras
- Apto para lavavajillas: No, solo lavado a mano
- Limpieza: Elimine las manchas inmediatamente con el jabón limpiador profundo LIND DNA o el spray Clean & Care aplicado sobre un paño suave
- Secado al aire: Deje que los posavasos se sequen completamente al aire y guárdelos en posición plana para evitar deformaciones
- Evitar: Exposición prolongada a la luz solar directa o la humedad

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Lavado: Seguir las instrucciones de lavado indicadas en la etiqueta de cuidado del producto.
- Manchas: Eliminar las manchas lo antes posible dabbing suavemente con agua fría y un detergente suave. No frotar.
- Secado: Dejar secar el textil completamente antes de guardarlo para evitar la formación de moho.
- Planchado: Planchar si es necesario a la temperatura adecuada para el tipo de textil.
- Almacenamiento: Guardar el producto seco, doblado y alejado de la luz solar directa para evitar la decoloración.

Instrucciones de seguridad

- Riesgo de incendio: El textil puede ser inflamable. Mantener el producto alejado de llamas abiertas, placas de cocción calientes y otras fuentes de calor.
- Uso: Utilizar el producto únicamente para su finalidad prevista como accesorio de mesa (p. ej., manteles individuales, caminos de mesa, servilletas).
- Humedad: El textil húmedo puede desarrollar moho. Asegurarse de que el producto esté completamente seco antes de guardarlo.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Depositar el textil usado en un punto de recogida de textiles o llevarlo a un contenedor de ropa en su zona.
- El textil muy desgastado o dañado que ya no pueda reutilizarse puede depositarse en el contenedor de residuos no reciclables.
- Consulte a su ayuntamiento para conocer los puntos de recogida más cercanos.

Advertencias

- **P210:** Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de ignición. No fumar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: LIND DNA Nupo Underlägg - Läder - Truffle - ø 10 cm - 4 Stycken

Produkttitel

LIND DNA Nupo Underlägg - Läder - Truffle - ø 10 cm - 4 Stycken

Produktinnehåll

- 4x Nupo Underlägg (Diameter 10 cm)
- Material: 80% återvunnet läder, 20% naturligt gummi

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för att skydda bord från värme, repor och fukt när man placerar glas, muggar och små kannor
- Diskmaskin: Nej, endast handtvätt
- Rengöring: Ta bort fläckar omedelbar med LIND DNA djuprengöringssåpa eller Clean & Care-spray på en mjuk trasa
- Lufttorkning: Låt underlägg torka helt i luften och förvara dem plant för att förhindra deformation
- Undvik: Långvarig exponering för direkt solljus eller fukt

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Tvätt: Följ tvättanvisningarna på produktens skötselabel.
- Fläckar: Ta bort fläckar så snabbt som möjligt genom att försiktigt doppa med kallt vatten och ett mildt rengöringsmedel. Gnid inte.
- Torkning: Låt textilen torka helt innan förvaring för att förhindra mögelbildning.
- Strykning: Stryk vid behov på den temperatur som passar för textiltypen.
- Förvaring: Förvara produkten torrt, vikt och bort från direkt solljus för att förhindra missfärgning.

Säkerhetsinstruktioner

- Brandrisk: Textil kan vara brandfarligt. Håll produkten borta från öppen eld, heta spishällar och andra värmekällor.
- Användning: Använd produkten enbart för dess avsedda ändamål som bordsaccessoar (t.ex. tablettar, bordslöpare, servetter).
- Fukt: Fuktigt textil kan utveckla mögel. Se till att produkten är helt torr innan förvaring.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens övervakning.

Avfallsinstruktioner

- Lämna använt textil vid en textilåtervinningsstation eller i en klädinsamlingsbehållare i närheten.
- Kraftigt slitet eller skadat textil som inte längre kan återanvändas kan slängas i restavfallet.
- Kontakta din kommun för information om närmaste insamlingsplatser.

Varningar

- **P210:** Förvaras åtskilt från värme, heta ytor, gnistor, öppen låga och andra antändningskällor. Rökning förbjuden.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.